


A

\&S‘Z} \éf}

A (b’ P jl ' ; £ ,\@ . : (2} ‘ ]
| ot Beietgungennttihtung 27072

1R

= f&%&@ 34 als e und | MG OQ&RB 1
\& \}‘ ) , N L NN
2| Q’@\ uf Babegeitell bes le spt% K1 (Inp 82) "\7\*&“ |
S  oder le PEW K2 (Zyp87) -
i '? B \igt : é&g > ).»ﬁ;
S\ o B
| 5O > R s
. Borliufige Ginbauanlcitung wnd Beladeplan

’
P
4




T e e b e e S i e aad \ov- ; gl &M—e‘#— - -s;_m“ﬂ.uLt-,@L"’ s

<& i N <&
© f & @
o dnbalt _ QY O QY
(b e 4 N
*ﬁ“"@*“ﬁ‘“ """""""""" el & @’orbemcttungm
A L A L ' ‘é‘\ :
N .5 ‘ <.(\ Die vorldufige %&Jnft gilt fitr ben n‘a;;--' dber Befeftigun \Q’&)tun
<> N e R 0 ' Q bes MG 34 nebjt’ Bubehor und Muni @ [e und | Ellla : fzl augf O |
(\() 2. Anbringungsmdalichfeit . . . . . KQ} 7 O bem Fabrgeftell bes fe Bt K 1 (Fyp 82) und le P K@ 87). O
O B. RVerladen o ~Q§ : 4 | Etz,ilﬂb.:[J 2!( i miah}eg% 8tfclxg) n;}ng e?ébigg %em?}?aﬁe H gﬂtr}ni'rblin bi; @’
: O B R o e B SR e A T : 53 R
Q) . ; : A e ngéaetcb;n nad) - : s e%} s
AN 3. Belabung nad) Verwendun s e At e e |
‘E‘}@ 4, Befejtigungsvorridytunge ﬁ%@ S T ; {(\ (b | é\\ eilage enthilt die filv.den @fmﬁau erfm‘@@ Mage. \&‘

C. Ginbau dexr Bejejtigqn orvidhtung . . . (}@)

. - l ; QQ\}
5. Ginbau . (\{5}\‘ ........ (2:}{‘(?) {\{-} \:\?} 4 C;;?\ A. ﬁwl"cg
s guk & BT O
. %@Cf QO Ol

Siefer Sat EBefefttgunngﬁmcf)tung ift erforber! g;\um Mitfiihren bes

X"
S

; ' & 34 nebjt Munitiof und Jubehor als [ G am Kfz 1 )
- . “Bllb efefngungébomd)tu me Dorbel:en (Bel:a m (mit ein- Q) ' ,’{,\{}al)tgeﬁgll bes Ie %%*Kp 1 Qlt;pesg; ;;lher ?e K2(Qn1;p Bg) TR
- 5 : “ gelegtem MG 34) giz% B ARl O . s B 'XQKQ} | K «\ (O
5 "‘éi;g 2: %efeiﬁﬂungénnmd)t}ng am borderen r‘g@aum ...... 8 | \ 2, m‘““"ﬁ““ﬁsmﬂﬁhﬂ)fﬂi xO | |
o A @i& MQ‘} . = » Slfnhrmgungﬁmnghd)fett Defteht an qﬁg’ﬁ Aufbauten fiir Kf31 der vor- (b
e \> ﬁﬂh 3: ?Befeihgungsi@%ﬁ)tung in Fahrzeugmitte . . . . . . . . Cﬁ} 9 ; O genannten Fahrgeftelle. Die Tei “oerden in einbaufertigem Jujtande 743
v 0 ®ilb 4: Befeftigungsvorrichtung am bi é@@ems und Motorsqum. . 10 | <‘<L " augeotigh. Eia nic mitgelefhaly hanbelsiiblie Wertoffe, wie Hofr Q~.
\ \ : 0 rabt, odber Novmenteile, wie Schrauben, Muttexrn oder Splinte, find
Q}' Bild 5: Befejtigungsvorrichtung im ﬁ@? en Gerdtraum . . - {(} - 11 ‘$ ﬁz&tﬁmbenen Befttinden g entnehmen. Q‘s\h
{\(;3 Bild 6: ﬂlg\ﬁjﬁgungsnomdﬁun g& teren Gerdtraum . (\ 12 \%9‘ ' 5\(:) \&‘{;} \é;}
o SE & - 2 ©
& \2\ Beilage <§Q‘ Qs}(\ . Q{Q\ C;Ql\ | C}(\\
{:)%mhauihage : @) ' {\ O ' ; ' : V




B. Berladen

8. Veladuug nad) Verwendungssioed

Filr le und j MG ijt der Sap BVejejtiqungdvorcidhiung in allen Einzelteilen
?gicﬁ, nur in der Art der Beladung der Fahrzeuge bejtehen folgende Mnters
iede:

a) Bei Verladung ded (e MG anj 4 Fahrzengen

sl ey
3 D S 1 1 el = =
MG ad - o Frorsk | g N 1 1N
GeIehrY) oo s 7 2 1 1 3
"Batr'onenfnften fitv Te MG . ... 20 b 5 5 : 5
Patvonenfajten fiir le MG (Fiix -

O und Petvoleumbehalter) 2 1 — — o |
Grgdangungstajten fiir MG 34, 2 = — — 1
Drethefin 34 100 AN 1 1 — — —
Gurttrommeltrdger 34........ 8 2 2 2 2
GurttrommelB4L ............ 16 4 4 4 4
Laufbehalfpe'3d ............. 2 — i\ 1 —
Loffdiber 34 ... ...... .. 4 1 1 1 1

') Midht ju M 34 gehorig; sujdpliche Ausritfungder Mannjdajt.

N -» o B
;| b) Bei Vetlabung des | MG aitj. 3 Fahrieugen
, Gerat Gefamt- Auf Fabhrzeug
Stiidzanl 1 2 3
1 B U, Wt SR AR s, | A, 1 = s
MBBY. ...... A 1 = 1 —
1. W8-Cafette 34 ...... ANT..... I — — \
: ;‘ Lafettenauffapitivd <. ....... | — - - 1
;' M- Biel-Cinridhings) ... ....... 1 1 & =
| Gewehr IO ... g 2 2 2
i EBatronenIg&en fiic le MG .., N\ 20 7 6 7
! Patronentajten fiix le M (Tire DL
, und Petroleumbelhilter)..". . .. 1 — 1 -
| (Ergiingungéfaitcn'f_ﬁr me 34 ..., 1 = 1 _ ‘—
’ Gurttvommeltvdger 34 ........ -. . 3 1 2 —
GurttromaueN3t .. ..., 6 2 4 -
| SQaufbeffhlier34 ........... % .. 1 — 1 —
SNWilibersd ... ... .- e 3 1 1 1
Cntfernungdmefjer (volfttndig) . . 1 1 - —
Cinbeitdlaterne (vollftindig) ..... 1 1 —_— —
_ 1) Midpt zu MG 34 gehorig; ufdsliche Ausriiftung der Mannjdaft.
) 2) Nucdofe im Fahrzeug.
L
1 9111::[)_ bie Gleidhheit der Vefejtigungdvorviditungen fiir le und | MG ijt
€8 miglid), je nad)y Cinjagbedarj die Jahrzenge Herzuridyten,
?ggeen?&ahtgeuge jind ‘bei vorjtehenden Beladbungen mit nur 3 Mann 1 be=
|
2%

(= ot

SN -

S S

- ‘;j‘n =




NN\ NV : i - T & | NS a GES N

£

¥
.’(‘
o’

4. Befejtigungdborridhtungen am K3
Die Vefeftigungsvorrichtungen jind rie folgt untergebradt:

a) am borderen Gervitvamm:

gd;lieﬁgeftell mit Zutrung an der Haltejtange nacd) Bilb 1 und 2 und
etlage,
Qager filr Gusttrommeltriger 34 nad) Bild 2 und Beilage;

b) in Fahrzeugmitte: = r
MG=Lager nad) BVild 3 und Beilage, g
Halter mit Laternentajten nad) Bild 2 und Beilage; =
LBerlingerung fiir dad Lager fiir Gewehrhalter nadh Bild 3 und Beilage, = ‘\
©dugbhiille fiitr MS nach) Bild 1 und Beilage; §
o
=
c) am DHinteven Gervit= und Motorranm: g =
Qager filr Qafette 34, Dreibein 34 und Lafettenauffapititd nady Bild 4 E g i
und Beilage, - : = e '.!.
ME&-Aufnahme nach Bild 4 und Veilage; z § fr]
=3 u
d) im Bhinteren Geratraum: : % 3 %
@ejtell firr 9 Patronentdften nad) Bild 5 und Beilage, g i
Qager fiir Laufjchitper 34 und Laujbehiltexr 34 nad) Bild 5 unbd - =
Beilage, : 2 = i
Qager fitr Gefjtell fiir E-Mefgerdt nad) Bildb6-1und Beilage, = =
Halter fiix C-Mefgerdt nady Bild 5 und Beilage, 2 3 i
alter fiig Berichtigungslatte nach Bild 5 und BVeilage, § % '
Dalter fis Laternenzubehorfajten (fir Cinfeitslaterne) nad Bild 5 und e
Beilage, g =
Haltet fiir Vehalter vieredig, fiir Karbid nach Bild 6 und Beilage. B ;
- =
= 3 \
2 O {
. - * = —i ‘
C. Ginbau der Befeftigungsvortichtung z |
5. Einban : =
Die Reibenfole ift beliebig, bie Tell-Jind nad) der entfpredieuden Beilage ¥ !
eingubauen. Nadh dem Cinbaw it dber Anitricdh ausdzubeijern. : 2 |
2 .iL
Berlin, den 8. 5. 42 !
1
Oberfommando des Hecred
SHeereswaffenamt }'
Amtsgruppe fite Entwicdlung und Priifung _,
foch 4
:
;
3 € ' ' 1
C 1410

A
4

N7 - R T L‘_’:—?—u“h“?#m , i '__i-—.—'..-_..-:. e — mp——— " - T S— ﬁ

Ve 3 £/ % ”~ . £t/ ’ o> : S £ RN



Bild 2. Bejejtigungdvorridhtung am vorderen Geritranm

1 Burrung (an Halteftange)
2 Palter mit Kajten fiir Cinbeitdlaterne
3 Yager fiie Gurttrommeltrager 34

Bilb 3

e HTM!?# .‘M—-‘.q._—__._..___: e — e

......

Bild 3. Befejtigungdvorridtung in Fahrzeugmitte

1 Gurttrommeltrdgerlager 34 2 Berlingerung des oberen Halters fiir Geiwehrlager 3 M G-Lager 4 Gurttrommeltrigeriager 34

N
be =k 3

NGl

e W/ = SR

R



Bild 5

|
i
£
i
2
&
8

Bild 4. %cicitigung%buttidjti{ng am Hinteren Gervit--und Motorranm

1 Qager fiix Eafettenauiidb]’tﬁd 3. Qager fiir Dreibein 34
2 ME-Aufnahme \ 4 Lager filr Qafette 34

Bild 5. BVefejtigungsvortidytung im hinteren Gerdtraum

T

1 Lager fiir Laujbehilter 34

2 Rager fiir Lanjjdiiber 34

3 Palter fitr Laternenzubehirfajten (fiiv Einheitslaterne)
4 9Halter fitr Entfernungsmejjer

5 Geftell fiir 9 Patronenfiften

6 SHalter fiix Beridtiqungslatte




Bild 6

WHild 6. Bejeftiqungsdvorvidhtung im hinteren Gevitraum

17 Geftell fiir 9 Patvonentditen us
2. Lager fiir Gejtell il Entjernungsmeljer
3 Bebhdalter vieredig, ritr Karbid in Halter

o m———— e

Nowt

.An\‘ N
% 3
4 Nt o N
! -
L ; 3
L ¥ 4
| § -~
* r 4 N
¥ £ 3
\ 7
2 N
)
. ¥
N Y
: )
AN
A
’ 8
£

@ 4
¥ o

TR I o S

RE R






Beilage

2ur D 633/14 %/8. 5. 42

Satz Befestigungsvorrichtung 2-7072

fir MG 34 als le und s MG am Kfz 1 auf
Fahrgestell des le Pkw K1 (Typ 82) oder
le Pkw K 2 (Typ 87)

Einbauskizze

Ve 3 S ¥



SchieBvorrichtung dozugenirig: 7Plotte
2 Schravbschrene
¢ Sechskantschraube ME=30
5 Sechskantschravbe M6#15
9 Sechskantmutter M6
9 Fedlerring 64

ME&-Avinahme

Lager fir Laufschiitzer

Lager fiir Laufbehdlter

(Die Lager-werden mit den

Befestigungsschrauben des
Lagers fir Lafette 34 ge-

meinsam-befestigt)

7 Lager fiir Gurttrommeltréger obzugehsrig:

4 Senkschraube M6%35
4 Sechskandmutter ME
§ Feclerring 6%
4 Scherbe 6,4
|
MG-Holter . dazugehsrig: 10istanzstick Lager fiir Lafette 34, Preibein s
1 Sechskanlschraube MBX40 und Lafettenaufsatzstiick dazvgehérig: 2 Lager fir Laufbehilter
1 Sechskantmutter M8 2 Loger fir Laufschiftzer

1 Federring 84

8 Halbrundschraube M5 x 10
5 Halbrundschroube M5 x 15
5 Halbrundschraube M5 x 18
18 Sechskantmutter M5

10 Scheibe 5,3

8 Federring 5,3

Lager mit Kasten fiir Einheitslaterne = dozugehdrig: 20istonzstiek

o Vef{éﬁ erun dazigehsrig’ 7 7wischenioge £
= 7 ? Halbrundschroube M55

2Sechskontschravbe M6=35 =

28echskantmullec/s # fb{bﬂ/nd;ﬂ»’?n;ube;;;!zs

B e char TN Y% b Sechskantmutter M
TGk 6 rederrirng 53

OSechskontschragube ME475
6 Sechskantschrat be ME=20
15 Sechskantimutter M6
15 Feclerring .4

< Korisol

rormmel frdigerlager 3% aozugehdrig: 2 Leisce ] 9
aNpommelligerltige S MG-Loger dgzvedhir'y 4 Distonzstick
& Halbrundschraube M4 =8 % Sechskantschravbe M85
12 Senkschrauvbe M4 =12 % Sechskartmobier M8
& Senkschraube M4 515 ¢ Fedlerringe 8 % .
24 Sechskantmutter M4 2 Sechskartschrauvbe mit Spitze M6
24 Federring 4.3
Schutz hille for MG
dazugeharg: 7 S5chravbblech \

|

Gestell fiir ? Patronenkdsten
\mil Haltern fir Entfernungs-
messer, Berichtigungslatte,
Laternenzubehérkasten
2N\ (fiir Einheitslaterne) und

Behilter, viereckig, fiirKarbid

1]

e

i
Jwé_-ﬁm\ﬂ/

““Lager fiir Gestell fiir Entfernungsmesser dazugehsrig:

Muttern sind sofern sie nicht mit federringen versehen,
durch Kornerschlag zu sichern.

#Orig: 6 7 Sechskontschrovbe ME«iE
& Sechskantmulbler ME
7 Sechskantmutter M8
7 Scheibe 8%

! Loger

1 Bugel

2 Holbrundschroube M6%12
2Halbrundschravbe M5#15
25echskantmutter M6
2Sechskantmutter M5

2 Federring 53

2 Federring 6, %

2 Scherbe 53

2 Scheibe 6%

Beilage

zur D 633/14 v. 8. 5. 42

Satz Befestigungsvorrichtung 2-7072

fir MG 34 als le und s MG am Kfz 1 auf
Fahrgestell des le Pkw K1 (Typ 82) oder
le Pkw K 2 (Typ 87)

-

Einbauskizze




	German Manuals - 394
	German Manuals - 395
	German Manuals - 396
	German Manuals - 397
	German Manuals - 398
	German Manuals - 399
	German Manuals - 400
	German Manuals - 401
	German Manuals - 402
	German Manuals - 404
	German Manuals - 405



